

## 澳洲政府制定ISP反垃圾郵件從業規則



澳洲政府於3月28日發布了反垃圾郵件（anti-spam）從業規則（code of practice），強制網路服務提供者（ISP）採取反制措施，以防堵大量、不請自來的電子郵件；業者若未配合新法的要求，將面臨鉅額的罰款。

繼2003年頒布的「垃圾郵件法」（Spam Act）後，澳洲通訊及媒體局（Communications and Media Authority）此次依據垃圾郵件法規定，針對ISP業者進一步制定了從業規則，成為對抗垃圾郵件的另一項重要工具。新法課予ISP業者的主要義務包括了：(1)向用戶提供過濾垃圾郵件的服務選項；(2)合理限制用戶電子郵件的發送；及(3)設立相關的投訴機制等。

為給予業者相當的緩衝時間，新法將自今年的7月16日實施，屆時主管機關將針對澳洲當地近700家ISP業者進行檢查。一旦發現有違規情事，澳洲聯邦法院可對之處以1,000萬澳幣以下的罰款。

### 相關連結

<http://au.news.yahoo.com/060228/2/y2ij.html>

<http://au.news.yahoo.com/060328/19/yzp.html>

[http://news.com.com/2100-1036\\_3-6055378.html](http://news.com.com/2100-1036_3-6055378.html)

上稿時間：2006年09月

[http://news.com.com/2100-1036\\_3-6055378.html](http://news.com.com/2100-1036_3-6055378.html)

<http://au.news.yahoo.com/060228/2/y2ij.html>

資料來源：<http://au.news.yahoo.com/060328/19/yzp.html>

推薦文章